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ATA DA 40'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MI.INICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I 9:00 HORAS DO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2.021 .

ATA DA 4O SESSÂO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 29 DE NOVEMBRO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO,
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E
MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALHOS. NÃO MANTFESTANDO ApOrO OU DESAPROVAÇÀO,+O qUe SE PASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2'. 3'. 4'E 5" DO REGIMENTO
INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES
QUE.NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO
SERA PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO.
A SECUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS PARA FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE
SOLICITOU A VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER
A LEITURA DA PASSAGEM BiBLICA. NA SEQUÊNCA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU
UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO
CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A
DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA 3E SESSÀO ORDINÁRIA E 13' E 14^ SESSÔES
EXTR^ORDINÁRIaS Op 2.021. A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM
voTAÇÀo NoMINAL. FOI APROVADA pOR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM
DISCUSSÀO AS ATAS DA 3q SESSÀO ORDINÁRIA E I3" E I4U SESSÕES
EXTRAORDTNÁRrRS OE 2.021. E COLOCADAS EM VOTAÇÃO NOMTNAL. FORAM
APROVADAS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITI.JRA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁRIO
FEZ A LEITURA DAS INDICAÇÕES. EM SECUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
PRoPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS, ESTÃo A DISPoSIÇÀ0 DE ToDoS oS
INTERESSADOS, JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O NOBRE
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE
DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO,I31 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ROBERTO DOS REIS
ROLIM. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETÁ2O PARA EFETUAR A
LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 0il7l21 (AUTORTA DO PODER EXECUTTVO
INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ANÁLISES DE SOLOS AGRÍCOLAS) E DÁ OUTRAS
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PROVTDÊNCTAS O QUAL. COLOCADO EM DTSCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÂO
NoMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sEeuÊNCIA, o l" sECRETÁRIo FEZ
A LEITURA DO PROJETO DE LEt N" 0119/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO -
AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, A ABRIR CREDITO
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 6I.860,20. NA SECRETARIA MT,INICIPAL DE
SAÚDE, PARA COBRIR DESPESAS COM MATERIAL DE CONSUMO. DE ACORDO COM A
DELIBERAÇÀO CIB N" 106 DE 3OIOS/21) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL.
colocADo EM DrscussÃo E colocADo EM voTAÇÀo NoMTNAL, FOr APROVADO pOR
I.]NANIMIDADE. A SECUIR. O 1'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N"
0t24t2t.(AIJTORIA DO PODER EXECUTTVO - DtSpÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO
MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA. PARA O PERiODO DE2.022 A2.025) E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM 1'DISCUSSAO, E COLOCADO EM l" VOTAÇÁO
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A
LEITURA DO PROJETO DE LEI N. 0i25l21 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DtSpÕE
SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2.022) E
DÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS o euAL, colocADo EM t" DISCUSSÂo, r colocaDo EM l"
voTAÇÃo NoMINAL. FOt APROVADO pOR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0126/2I (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVO _ ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MTINICÍPIO DE ARAÇOIABA DA
SERRA. pARA o ExERCÍcro FTNANCETRo DE 2.022\ E DÁ ourRAS pRovrDÊNCTAS o
QUAL. COLOCADO EM l" DISCUSSÀO, E COLOCADO EM l" VOTAÇÃO NOMINAL, FOI
ApRovADo poR LTNANIMIDADE. A SEGUIR. o l. SECRETÁRIo rpz A LEITURA DA
PROPOSTA DE EMENDA PARLAMENTAR IMPOSITIVA N'OI/2.02I. AO PROJETO DE LEI N'
0126/2r (AUToRTA DE ToDos os vEREADonps -. orspÕE .soBRE A AeurstÇÂo DE 4
(QUATRO) VEICULOS PARA A SECRETARTA Oe SeÚOr; E DÁ OUTRAS pnOVrOÊNCteS e
euAL. coLocADA EM t, olscussÃo. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES oswALDo
ELIAs DA stt v,r lúxtoR, MANoEL HENRTeUE soARES, RICHARDsoN connÊ,q. nn
OLIVEIRA, ADAIR TOSÉ TOCAçA E ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADA EM I'
voreçÃo NOMINAL, FOI APROVADA pOR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. O l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N'0I28/2I (AUTORIA DO PODER
EXECUTIVo - olspôE soBRE A ABERTURA DE cREDrro ADICIoNAL ESpECIAL No
vALoR DE R$ 1.760.000.00. NA SECRETARIA MUNlctpAL DE EDUCAÇÀo E CULTURA.
PARA A AQUISIÇÀo DE UNIFoRMES ESCoLARES) E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o
euAL. colocADo EM DrscussÃo, E colocADo EM vorAÇÃo NoMINAL. For
ApRovADo poR UNANTMIDADE. NA saquÊNcte, o r. sEcnetÁRto FEZ A LErruRA Do
pRoJETo DE LEI N" 0133/21 (AUToRTA Do poDER EXECUTIVo - DISrÕE soBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 249.939,00, NA
SECRETARIA MUNICIPAL oE saÚoE. PARA A nleNçÀo ESPECIALIZADA EM
CoNFoRMIDADE CoM A PRoPOSTA DE AQUISIÇÀo DE EQUIPAMENTo/MATERIAL
eERMANENTE N" 13794.183000/12t0-04) E oÁ ournes IRovIDÊNCIAS o euAL.
colocADo gu orscussÀo. E coI-ocADo EM vorAÇÀo NoMINAL. Fot ApRovADo
PoR LNANIMIDADE. A SEGUIR. o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PROJETo DE LEI
CoMPLEMENTAR N. 0l36i2l (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ ALTERA A LEI
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CoMPLEMENTAR N' 146 DE I I DE DEZEMBRO DE 2.008, QUE DrSpÔE,
RESPECTIVAMENTE, SOBRE O PLANO DE CARREIRA E REMUNERAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÀO DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO pOR UNANIMIDADE. EM SEGIJIDA, O l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" OI3712I (AUTORIA
DO PODER EXECUTIVO - DISpÔE SOBRE A ALTERAÇÂO DA LEI COMPLEMENTAR N" 145.
DE 1I DE DEZEMBRO DE 2.008, QUE DISPÔE, RESPECTIVAMENTE, SOBRE O REGIME
JURÍDICO DO MAGISTERIO PÚBLICo Do MUNICIPIo DE ARAÇoIABA DA SERRA) E DÁ
OUTRAS PROVTDÊNCTAS O QUAL, COLOCADO EM DTSCUSSÂO. E COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO pOR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DICUTIDAS E
VOTADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÀO DE TODOS OS INTERESSADOS, JLINTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES RICHARDSON
CORREA DE OLIVEIRA, ADAIRJOSE FOGAÇA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO
NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo. o NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 40"
SESSAO ORDINARIA DE 2.021.

SALA DAS SESSÔES,29 DE NOVEMBRO DE 2.02I

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE
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JOÃO ROSA FILHo
2" SECRETÁRIO

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO


